

ИНСТРУКЦИИ ПО ЗАПОЛНЕНИЮ ФОРМЫ «ОТЧЕТ О РЫБОЛОВСТВЕ» № 24 – РЫБА

Настоящий отчет представляется всеми рыбоводческими хозяйствами, независимо от формы собственности и к какой категории хозяйств они относятся, в том числе общинными или фермерскими хозяйствами, в местный орган статистики 1-го числа каждого месяца в личном кабинете репортер.

Отчет заполняется на основании первичных учетных документов, счетов-фактур, актов учета выполнения работ, книги учета трудозатрат и заработной платы, книги учета доходов и расходов домохозяйств с возрастанием итогов согласно установленной периодичности, с указанием показателей данного периода предыдущего год и отчетный период текущего года.

В строке 01 «Общая площадь водоемов, озер и прудов», общая площадь водоемов, озер и прудов, находящаяся на балансе данного хозяйства и независимо от того, выращивается в них рыба или нет, указывается в сумме и отдельно в гектарах. Среди них строка 2 показывает площадь водоемов, строка 3 показывает площадь озер и строка 4 показывает площадь рыбных прудов.

В строке 4 «Улов рыбы – всего», показатели вылова рыбы из водоемов, озер и прудов показаны отдельно в строках 5, 6 и 8 в тоннах.

В строках 9- показаны 14 (с 5-й строки) уловов рыбы в зависимости от вида рыбы и количества рыбы.

В строке 15 «Реализованная рыба» - все виды рыбы, реализуемые через рынки, ярмарки, бартер, а также заработная плата, выплачиваемая их работникам, указывается в тоннах. Из строк 16-21, включая рыбу, продаваемую в 15-й строке, виды рыбы показаны отдельно.

В строках 22–28 «Рыборазведение – всего» в тысячах штук, в этой строке представлена рыба, выращенная для набора веса или рыба для зимовки в специальных прудах.

В строках 29-35 «Личиночное выращивание», в этой строке указывается рыба, выращиваемая в специальных прудах после выведения из инкубаторов, в количестве одной тысячи штук.

В строке 36 «Построено и введено в эксплуатацию за отчетный период: водоемы, озера и пруды для ловли рыбы», общая площадь водоемов, озер и прудов для рыбной ловли, построенных в целях рыбоводства, водоемов, озер и прудов для рыбной ловли за период учитывается отчетный период. В этой строке

не показываются пруды, озера и водохранилища, арендованные у другого хозяйства.

В строку 39 «Введены концентрированные пищевые продукты» в отчетном периоде указывается потребление концентрированных кормов, а в строке 40 показывается, сколько концентрированных кормов осталось на отчетный день.

В строке 41 «Затраты на воспроизводство, содержание финансовых рыбных запасов и научно-исследовательскую работу – все» В этой строке отражаются затраты на разведение рыбных семян, инкубаторов, выращивание личинок, а также научно-исследовательскую работу, затраты на рабочую силу и другие виды затрат. Среди них строки 42-45 показывают каждый вид расходов отдельно.

В строке 46 показывается общая численность привлеченных работников - всего", работавшие на рыбоводной работе, а в строках с 47 по 49, включая количество занятых, показываются отдельно по группировкам.

Отчет подписывается руководителем рыбохозяйственного хозяйства и главным бухгалтером и передается в местный орган статистики в электронном виде в личном кабинете в установленный срок.

Подписавшие отчет лица, несут ответственность за достоверность показателей отчета и его представления в установленный срок.